
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im "Berghotel Basur“ in

- Flirsch am Arlberg

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü mit Salatbuffet

- 1 x Ausflug Tiroler Region Wattens-Hall

- 1 x Eintritt Swarovski Kristallwelten

- 1 x Besuch Hall

- 1 x Besuch und Freizeit Innsbruck

- 1 x Ausflug in die Schweiz

- 1 x Bahnfahrt auf der Strecke des Bernina Express

von Pontresina nach Tirano

- 1 x Ausflug in das Fürstentum Liechtenstein

- 1 x Ausflug Bayerische Königsschlösser

- 1 x Eintritt und Führung Schloss Neuschwanstein

- kostenfreie Nutzung von Sauna, Dampfbad und

Infrarotkabine

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

17.08.2024 - 22.08.2024 - Hotel Basur

Preis p.P. im DZ 929,00 €

Preis p.P. im EZ 1078,00 €

Erlebnisreiches Dreiländereck - 6 Tage

... mit Zugfahrt durch die Schweiz im Bernina-Express

Kommen Sie mit und erleben Sie die einzigartige Region im beliebten Dreiländereck Deutschland - Österreich -

Schweiz. Von unserem schönen Urlaubshotel in St. Anton aus unternehmen wir täglich faszinierende Ausflüge

durch herrliche Landschaften. Gleich am zweiten Tag machen wir sogar noch einen Ausflug in das vierte Land auf

dieser Reise - Liechtenstein. 

1. Tag Anreise

Heute Morgen starten wir zu einer bezaubernden Rundreise nach Österreich. Unsere Anreise führt uns auf direktem

Weg in die schöne Region Vorarlberg. Nach dem Zimmerbezug in unserem Hotel erwartet uns bereits ein erstes

gemeinsames Abendessen. 

2. Tag Silvretta - Hochalpenstraße - Fürstentum Liechtenstein

Ein unvergessliches Erlebnis bietet Ihnen die atemberaubende Fahrt auf einer der schönsten Hochalpenstraßen zum

Fürstentum Liechtenstein. Der lebhafte Ort Vaduz lädt zum Verweilen in gemütlichen Straßencafés ein und bietet

viele kulturelle Attraktionen. Entlang der autofreien Kultur- und Flaniermeile können Sie die Zeit für Shopping

nutzen, oder Sie machen eine Rast in einem der gemütlichen Restaurants. Hoch über dem Ort erhebt sich das

sagenhafte Schloss Vaduz, welches sich ausgezeichnet als imposantes Fotomotiv eignet. 

3. Tag Wattens-Hall - Innsbruck

Nach dem Frühstück statten wir der Tiroler Region Hall-Wattens einen Besuch ab. Zunächst besuchen wir in

Wattens die beeindruckenden Swarovski Kristallwelten. Lassen Sie sich in ein wunderbares Universum der

geschliffenen Kristalle entführen und besichtigen Sie die, vom Künstler André Heller geschaffenen, 14

unterirdischen Wunderkammern. Anschließend fahren wir nach Hall in eine der schönsten Städte Österreichs. Hier

finden wir ein besonders hübsches, gut erhaltenes, historisches Stadtzentrum mit zahlreichen Sehenswürdigkeiten.

Am Nachmittag werden wir der Landeshauptstadt Innsbruck einen Besuch abstatten. Hier haben Sie Freizeit für

eigene Erkundungen. 

4. Tag Bayerische Königsschlösser

Nach dem Frühstücksbuffet fahren wir nach Schwangau, um das berühmte Königsschloss zu erleben. Schloss

Neuschwanstein gehört zu den meistbesuchten und schönsten Schlössern und Burgen Europas. Nur sieben Wochen

nach dem Tod König Ludwigs II. wurde Neuschwanstein im Jahr 1886 dem Publikum geöffnet und ist bis heute ein

Publikumsmagnet. Bei einer Führung durch das märchenhafte Schloss können Sie auf den Spuren Ludwigs II.

wandeln. Später fahren wir wieder über Oberammergau, dem weltbekannten Passionsspielort, eingebettet in die

faszinierende Bergwelt der Ammergauer Alpen zum Hotel, wo wir bereits mit einem leckeren Abendessen erwartet

werden. 

5. Tag Bernina-Express - Tirano

Heute müssen die Alpen nicht mehr bezwungen werden. Denn die schönste Alpenüberquerung gibt es bereits: die

Berninastrecke der Rhätischen Bahn. Dieser Hochgenuss, der an Gletschern vorbeiführt, der südliche Lebenslust und

alpine Natur vereint, ist im Bernina-Express erlebbar. In Pontresina angekommen steigen wir in den

Panoramawagen und nehmen die Fahrt nach Tirano auf. In unvergleichlicher Weise bieten sich hier herrliche Blicke

zum Morteratschgletscher und auf die beeindruckenden 4.000er Berge des Engadins. Angekommen im fünften

Land Ihrer Reise haben wir einen kurzen Aufenthalt im italienischen Tirano. Im Anschluss fahren wir mit unserem

Bus über den Berninapass und lassen den erlebnisreichen Tag bei einem gemeinsamen Abendessen Revue

passieren. 

6. Tag Abreise

Erlebnisreiche Tage liegen nun hinter uns und wir treten nach dem Frühstück die Heimreise an.

Hotel Basur

Das familiengeführte Hotel Basur liegt im Dorfzentrum von Flirsch. Es ist der ideale Ort für alle, die traditionsreiche

Tiroler Gastfreundschaft schätzen. Das Hotel verfügt über 90 Zimmer verschiedener Größe. Diese sind gemütlich,

rustikal und komfortabel eingerichtet und verfügen über Bad oder Dusche, WC, Sat-TV, Telefon und Fön. Der

großzügige Relax-Bereich ist der ideale Ort zum Entspannen nach einem erlebnisreichen und ausgefüllten Tag,

dabei stehen Ihnen Whilpool, Sauna, Dampfbad und Infrarotkabine täglich zur Verfügung.
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